

V Hodoníně dokoupí sanitky a opraví lůžka

HODONÍN Za téměř 35 milionů korun může ještě letos Nemocnice TGM v Hodoníně opravovat části jednotlivých oddělení a nakupovat nové přístroje. K původním 23 milionům dostala od svého zřizovatele, Jihomoravského kraje, dalších 11,5 milionu korun navíc.

Do konce roku pořídí třeba nový rentgen za osm milionů korun nebo se pustí do opravy vzduchotechniky v přípravě cytostatik, která slouží k míchání dávek léků pro onkologicky nemocné pacienty.

„Pokračujeme tak v započatých investicích z loňska, takže obměníme také zastaralý nemocniční informační systém, pořídíme dvě sanitky či pojízdný rentgen,“ vyjmenoval ředitel Antonín Tesařík.

V plánu je v příštích letech také rekonstrukce oddělení chirurgie a interny za desítky milionů korun. Proměnou by mělo projít zejména lůžkové oddělení klinik, které nyní poskytují zázemí dohromady pro téměř stovku pacientů.

„Do příštích let počítáme s několika investicemi. Z těch, které jsou stavebního charakteru, je nejdůležitější příprava rekonstrukce lůžkového oddělení chirurgie A a B. Významným způsobem zvedne úroveň prostředí na těchto odděle-

ních, a to jak z hlediska komfortu pacientů, tak i pracovních podmínek zdravotnického personálu,“ vyzdvihl již dříve náměstek pro investice Milan Pospíšil.

Kromě rekonstrukcí patientských částí nemocnice jsou v plánu i demoliční práce v nemocničním zázemí. „Plánujeme demolici staré nepoužívané kotelny a hledáme cesty k zajištění financování výstavby nového pavilonu, který by mohl vyrůst na jejím místě,“ přiblížil Pospíšil.

Tím ale plánované změny nekončí. Lékaři budou v budoucnu využívat také anesteziologické a sterilizační přístroje nebo moderní operační stoly.

Právě na obměně přístrojů pracuje vedení nemocnice nepřetržitě několik let a jen za letošek nakoupila nové přístroje za miliony korun. Hned v lednu začali lékaři používat špičkový 3D laparoskop na operačních sálech. Přibyl i moderní kardiologický ultrazvuk s jícnovou sondou, na jejichž nákup přispělo dvěma miliony korun také město Hodonín. Další milion korun pak nedávno vyčlenilo ze svého rozpočtu na pořízení šesti nových monitorů vitálních funkcí včetně řídicí jednotky na oddělení ARO.

– **Markéta Lankašová**